



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
ОПШТИНА ВИНИЦА

СЕКТОР / ОДДЕЛЕНИЕ ЗА УРБАНИЗАМ, КОМУНАЛНИ ДЕЈНОСТИ И ЛЕР



До

Република Северна Македонија
ОПШТИНА ВИНИЦА
Градоначалник
Бр. 11-26213
14.07 2023 год

- МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛИЕ, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО
 МИНИСТЕРСТВО ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ
 ЈП СОЛИДАРНОСТ ВИНИЦА
 ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА ДООЕЛ СКОПЈЕ
 АД МЕПСО - СКОПЈЕ
 А1 МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ СКОПЈЕ
 МАКЕДОНСКИ ТЕЛЕКОМ АД СКОПЈЕ
 АГЕНЦИЈА ЗА ЦИВИЛНО ВОЗДУХОПЛОВСТВО СКОПЈЕ
 АГЕНЦИЈА ЗА ЕЛЕКТРОНСКИ КОМУНИКАЦИИ СКОПЈЕ
 НАЦИОНАЛНИ ЕНЕРГЕТСКИ РЕСУРСИ СКОПЈЕ
 ЈП ЗА ДРЖАВНИ ПАТИШТА СКОПЈЕ
 ДИРЕКЦИЈА ЗА ЗАШТИТА И СПАСУВАЊЕ ПОДРАЧНО ОДДЕЛЕНИЕ ВИНИЦА
Заинтересирани физички и правни лица

ПРЕДМЕТ: Известување- повик за одржување на повторна јавна анкета и јавна

презентација за донесување на Предлог - Урбанистички план за село Трсино, КО Трсино

Почитувани,

Согласно Законот за урбанистичко планирање (Сл.Весник на РСМ бр.32/20), член 50 став 2 и 3, Ве известуваме за одржување на повторна јавна анкета и јавна презентација за Предлог - Урбанистички план за село Трсино, КО Трсино, Општина Винаца

Планскиот опфат на **Урбанистичкиот план за село Трсино, К.О. Трсино, Општина Винаца**, е дефиниран во графичкиот прилог-ажурирана геодетска подлога која е составен дел на оваа Предлог Планска програма и е со вкупна површина од 35.24Ха.

Површината на планскиот опфат во рамки на опишаните граници изнесува вкупно 35.24 Ха, односно 352443м². Периметарот на планскиот опфат изнесува 3806.88 ме. Површината на уличната мрежа од УП за с.Трсино, К.О.Трсино, Општина Винаца, во рамките на планскиот опфат изнесува 4.27Ха.

Повторната јавна анкета ќе трае 11 работни дена од денот на објавувањето на Соопштението, од 31.07.2023 до 15.08.2023 секој работен ден од 7:30 до 15:30 часот.

Во споменатиот рок, можете да доставите писмени забелешки, предлози и мислења на анкетните листови.

Јавната презентација со стручно презентирање на планот ќе се одржи на ден 04.08.20 година во 12:30 часот во просториите на Општина Винаца, во салата за состаноци на четврти(4)-ка.

Изработил: Јована Јанева, маг. арх. инж

Одобрил: Киро Довичински, диа

